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Η τετραήμερη εκδρομή του ΓΕΛ Κροκέων πραγματοποιήθηκε σε σύμπραξη με το 

Γυμνάσιο Ξηροκαμπίου με Λ.Τ και το ΓΕΛ Καστορείου από τις 5 Μαρτίου μέχρι τις 8 

Μαρτίου.  

Η εκδρομή αυτή προσέφερε στους μαθητές μια πλούσια εκπαιδευτική και 

πολιτιστική εμπειρία. Μέσα από τις επισκέψεις σε αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία 

και περιβαλλοντικά κέντρα, ενίσχυσαν τις γνώσεις τους και κατανόησαν τη σημασία 

της ιστορίας, της φύσης και του πολιτισμού. Επιπλέον, οι στιγμές χαλάρωσης και 

διασκέδασης δημιούργησαν όμορφες αναμνήσεις που θα τους συνοδεύουν για 

πάντα. Αποτέλεσε μια μοναδική εμπειρία γεμάτη γνώσεις, εξερευνήσεις και 

διασκέδαση. Το ταξίδι περιλάμβανε επισκέψεις σε ιστορικά και πολιτιστικά σημεία, 

καθώς και γνωριμία με τη φυσική ομορφιά της Μαγνησίας. 

Η τετραήμερη εκδρομή του Γενικού Λυκείου Κροκέων αποτέλεσε μια συναρπαστική 

εμπειρία για τους μαθητές, συνδυάζοντας την ιστορία, τον πολιτισμό και την 

εξερεύνηση της φύσης. Οι προορισμοί περιλάμβαναν τις Θερμοπύλες, τον Βόλο, το 

Αρχαιολογικό Μουσείο Βόλου, το Μουσείο εντόμων και το ΚΠΕΑ Μακρυνίτσας 

(όπου είναι εγγεγραμένο το ΓΕΛ Κροκέων) , την Πορταριά, τους αρχαιολογικούς 

χώρους του Σέσκλου και του Διμηνίου, καθώς και τα Καμένα Βούρλα. 

 

Πρώτη Ημέρα: Θερμοπύλες – Βόλος 

Η εκδρομή ξεκίνησε με μια επίσκεψη στις Θερμοπύλες, όπου οι μαθητές είχαν την 

ευκαιρία να δουν από κοντά τον ιστορικό χώρο της περίφημης μάχης των 300 

Σπαρτιατών. Το μνημείο του Λεωνίδα στάθηκε σημείο αναφοράς, ενώ η ξενάγηση 

βοήθησε τους μαθητές να κατανοήσουν τη σημασία της θυσίας των Σπαρτιατών για 

την ελευθερία της Ελλάδας. 

Στη συνέχεια, η ομάδα κατευθύνθηκε προς τον Βόλο, μια πόλη με ιδιαίτερη 

πολιτιστική και αρχιτεκτονική ταυτότητα. Ο περίπατος στο λιμάνι και η γνωριμία με 

την τοπική κουλτούρα αποτέλεσαν μια ευχάριστη εμπειρία για όλους. 

 



Δεύτερη Ημέρα: Αρχαιολογικό Μουσείο Βόλου – Μουσείο εντόμων –ΚΠΕΑ 

Μακρυνίτσας 

Το πρωί της δεύτερης ημέρας οι μαθητές επισκέφθηκαν το Αρχαιολογικό Μουσείο 

Βόλου, όπου ήρθαν σε επαφή με σημαντικά εκθέματα από τη νεολιθική εποχή και 

την αρχαιότητα. Οι αρχαιολογικοί θησαυροί και οι λεπτομερείς περιγραφές των 

ευρημάτων εντυπωσίασαν όλους. 

Στη συνέχεια, η ομάδα επισκέφθηκε το Μουσείο εντόμων , ένα ξεχωριστό κέντρο 

όπου φιλοξενούνται σπάνια είδη εντόνων . Οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να τα 

παρατηρήσουν κατανοώντας τη σημασία της διατήρησης της βιοποικιλότητας. 

 

Τρίτη Ημέρα: Πορταριά – Μακρυνίτσα 

Την τρίτη ημέρα, η εκδρομή συνεχίστηκε με μια στάση στην Πορταριά, ένα από τα 

πιο γραφικά χωριά του Πηλίου. Οι μαθητές περπάτησαν στα παραδοσιακά 

καλντερίμια και απόλαυσαν τη μαγευτική θέα προς τον Παγασητικό κόλπο.  

Αργότερα, πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στο Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης 

(ΚΠΕΑ) Μακρυνίτσας, όπου οι μαθητές συμμετείχαν σε βιωματικά προγράμματα για 

την προστασία του φυσικού περιβάλλοντος και τη σημασία της αειφορίας. 

 

Τέταρτη Ημέρα: Αρχαιολογικοί χώροι Σέσκλου – Διμήνι και Καμένα Βούρλα – 

Επιστροφή 

Επισκέφθηκαν τους αρχαιολογικούς χώρους του Σέσκλου και του Διμηνίου, δύο από 

τους αρχαιότερους προϊστορικούς οικισμούς στην Ελλάδα. Με τη βοήθεια των 

ξεναγών, οι μαθητές γνώρισαν την καθημερινή ζωή των πρώτων κατοίκων της 

περιοχής και θαύμασαν τα κατάλοιπα των νεολιθικών οικισμών. 

Η τελευταία μέρα της εκδρομής περιλάμβανε μια στάση στα Καμένα Βούρλα, μια 

γνωστή λουτρόπολη με ιαματικές πηγές. Οι μαθητές απόλαυσαν έναν χαλαρό 

περίπατο στην παραλία και αναλογίστηκαν τις όμορφες στιγμές της εκδρομής, πριν 

ξεκινήσει η επιστροφή. 

Η εκδρομή αυτή δεν ήταν απλώς ένα ταξίδι, αλλά μια ευκαιρία για τους μαθητές να 

γνωρίσουν την ιστορία, τον πολιτισμό και τη φυσική ομορφιά της χώρας μας. Οι 

γνώσεις και οι εμπειρίες που αποκόμισαν θα μείνουν χαραγμένες στη μνήμη τους, 

κάνοντας αυτή την τετραήμερη εκδρομή μια από τις πιο αξέχαστες στιγμές της 

σχολικής τους ζωής. 


